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113BNS66189

Kosmetická sada: 100 ml sprchový gel, 

100ml tělové mléko, mycí houba. Vůně 

konvalinka kosatec. 

Rozměr: 13.9 x 6.3 x 26.2 cm

125,- Kč/kus

113BNS66191

Kosmetická sada: 50ml difusér, 70 ml 

tělové mléko, 100 ml tělový sprej.

Rozměr: 21.5 x 5 x 17

Vůně: jojoba, vanilka a santalové 

dřevo

195,- Kč/kus

113BNS66196

Kosmetická sada:

125 ml sprchový gel, 125 ml 

šampon, 50 ml tělový peeling, 

masážní kartáč

Rozměr: 18.2 x 10.1 x 20 cm

Vůně: levandule

259,- Kč/kus
113BNS61473

Kosmetická sada:

200 ml sprchový gel, 200 mi hydratační 

tělové mléko, 90 gr koupelová sůl mýdlo 

ve tvaru květiny, ručník.

Rozměr: 20.5 x 20.5 x 10.5 cm

Vůně: arganový olej

293,- Kč/kus
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113S7634

Koupelový set LEVANDULE v papírové 

dárkové krabičce. Vůně: Levandule.

Sada obsahuje: Sprchový gel 140 ml, 

Tělové mléko 110 ml. 

148,- Kč/kus

113S7636 Koupelový set LEVANDULE v 

papírové dárkové krabičce 

Sada obsahuje: Sprchový gel 100ml, Tělové 

mléko 50ml, Perličková koupel 100ml.

168,- Kč/kus

113BNS66201

Kosmetická sada:

200 ml sprchový gel, 200 ml pěna do koupele, 

70 ml tělové mléko, 50 ml tělový peeling, 

kartáček na ruce.

Rozměr: 16 x 16 x 24.4 cm

Vůně: Bílý čaj

299,- Kč/kus

113BNS66200

Kosmetická sada:

250 ml sprchový gel, 250 ml pěna do 

koupele, 50 ml tělové mléko, 150 ml tělový 

sprej, 50 gr tělový peeling, masážní žínka.

Rozměr: 26.5 x 9 x 22 cm

Vůně: arganový olej

312,- Kč/kus
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113BNS61831

Kosmetická sada

200 ml sprchový gel, 200 ml tělové mléko, 

110 ml krém na roce, 100 ml tělový peeling, 

65g tuhé mýdlo

Rozměr: 18 x 13 x 21.5 cm

Vůně: kosatec, konvalinka

315,- Kč/kus

113BNS61541

Kosmetická sada

240 ml sprchový gel, 240 ml tělové 

mléko,120 ml tělový sprej, 50 ml tělový 

peeling, 100g koupelová sůl, koupelová 

houba.

Rozměr: 27.5 x 13 x 22 cm

Vůně: květ pivoňky a jiřiny

324,- Kč/kus

113BNS66205

Kosmetická sada

300 ml tělové mýdlo, 300 ml tělové 

mléko,100 ml tělový peeling 100g 

koupelová sůl, mycí houba

Vůně: avokádo

Rozměr: 21.5x16.0x19.2cm

326,- Kč/kus
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113BNS66208

Kosmetická sada:

260 ml sprchový gel, 260  ml pěna do 

koupele, 50 ml tělový peeling, 100 g 

koupelová sůl, 80 g tuhé mýdlo, houba.

Rozměr: 23 x 16 x 23 cm

Vůně: aloe vera

358,- Kč/kus

113BNS61527

Kosmetická sada

260 ml sprchový gel, 260 ml tělové mléko,110 

ml krém na ruce, 100 g koupelová sůl, 80g tuhé 

mýdlo, sisalová houba.

Rozměr: 22 x 13.5 x 22.5 cm

Vůně: levandule

377,- Kč/kus

113BNS66213

Kosmetická sada

290 ml tekuté mýdlo, 290 ml koupelová pěna, 

120 ml tělové mléko, 100 g koupelová sůl, krém 

na ruce, 80 g tuhé mýdlo.

Rozměr: 25.2 x 15.3 x 24.2 cm

Vůně: levandule a tulipán

377,- Kč/kus
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Dárková Kazeta Magistra Okurka

Kazeta obsahuje: 

250 ml Sprchový gel

150 ml Krém na ruce

275 ml Vlasový šampón

321,- Kč/kus

Dárková kazeta Magistra Růže

Dárková kazeta s růžovým vonným olejem. 

Obsahuje: 

250 ml sprchový gel, 

275 ml Vlasový šampon, 

140 g křišťálové mýdlo a lufu.

321,- Kč/kus

Dárková kazeta Magistra Meduňka

Kazeta obsahuje: 

250 ml Sprchový gel

150 ml Krém na ruce

275 ml Vlasový šampón

321,- Kč/kus

Kazeta - mix 3 šumivých koulí 3x100g

185,- Kč/kus

Balzám na rty - dárková sada 3 ks

Balzámy v tubičkách jsou vyrobené 

pouze ze samých skvělých přírodních 

surovin. Zabalené do dárkové krabičky 

jsou skvělým dárkem pro milovníky 

péče o rty. 

Mandarinka 15 ml, bambucké máslo 

15 ml,

Jahoda s mátou 15 ml.

180,- Kč/kus
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Kazeta cestovatel Gentleman´s

sprchový gel 100 ml

krém na ruce, 

Šampon 100 ml

235,- Kč/kus

Kazeta Cestovatel Levandule

sprchový gel 100 ml

krém na ruce, 

Šampon 100 ml

235,- Kč/kus Kazeta cestovatel Meduňka

sprchový gel 100 ml

krém na ruce, 

Šampon 100 ml

235,- Kč/kus
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Kazeta malá Magistra Okurka

250 ml Sprchový gel bublinkový s extraktem

280 g Relexační koupelová sůl

228,- Kč/kus

Kazeta malá Magistra Levandule

250 ml Sprchový gel bublinkový s extraktem

280 g Relexační koupelová sůl

228,- Kč/kus
Kazeta malá Magistra Meduňka

250 ml Sprchový gel bublinkový s extraktem

280 g Relexační koupelová sůl

228,- Kč/kus

Dárková kazeta Mandarinka a zelený čaj

250 ml Jemný sprchový gel s vysokým obsahem 

vitamínu E, který je ukrytý ve vitamínových 

perličkách.

150 ml tělové mléko

Glycerinové mýdlo

315,- Kč/kus
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1131708 SET OUD WOOD Šampon pro muže 

a Sprchový gel, 2x350ml, Vivian Gray

255,- Kč/kus

1132118 SET VELVET ROMANCE 

Sprchový gel, Krém na ruce, Tělové mléko 

Vivian Gray 2x200ml+75ml Citron a Zelený 

čaj – 225,- Kč/kus

1132108 SET VELVET TOUCH 

Sprchový gel, Krém na ruce, Tělové 

mléko Vivian Gray 2x200ml+75ml 

Vanilka a Patchouli 

225,- Kč/kus

1131637 Kosmetický SET SENSUOUS 

CAMELIA Tekuté mýdlo a Sprchový gel, 

2x350ml, Vivian Gray  - romantická 

vůněkamélie

255,- Kč/kus
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1131647 Kosmetický SET DELICIOUS 

PEONY Tekuté mýdlo a Sprchový gel, 

2x350ml, Vivian Gray  - romantická vůně 

pivoňky – 255,- Kč/kus
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108403323 Dárková sada trio pečujících krémů na ruce:

Výživný regenerační krém na ruce DÝNĚ s vůní koření 30 ml

Relaxační a regenerační krém na ruce MEDUŇKA 30 ml

Osvěžující krém na ruce GREP A POMERANČ 30 ml

Minimální odběr 11 kusů

374,- Kč/kus
108403336 Dárková sada Limitované edice – Dýně s vůní koření 

– obsah:

Zvláčňující sprchový a koupelový gel DÝŇĚ s vůní koření 300 ml

Výživný a regenerační krém na ruce DÝNĚ s vůní koření 75 ml

Výživný a regenerační balzám na rty DÝNĚ s vůní koření 4 g

Minimální odběr 8 ks

550,- Kč/kus

108403292 Sada miniatur Louka

Detox sprchový gel LOUKA, 80 ml

ochranný krém na ruce LOUKA, 30 ml

Detox vlasový šampon LOUKA, 80 ml

407,- Kč/kus
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108403331 Dárková sada péče o tělo MERUŇKA

Sprchový gel 300 ml

Krém na ruce 75 ml

Tělové mléko 250 ml

Minimální odběr 15 ks

666,- Kč/kus

108111 – Dárkový set meruňka 1

Balzám na rty 4 g

Krém na ruce 75 ml

Toaletní voda roll-on 10 ml

576,- Kč/kus

118222 – Dárkový set meruňka 2

Sprchový gel 300 ml

Exkluzivní olej na pleť, tělo a vlasy 100 ml

606,- Kč/kus
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